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Сучасний етап розвитку 

української економіки визначається не 

лише  динамікою виробничих 

процесів, але і поступовим 

впровадженням технологічних  

інновацій у сферу фінансів та обліку. 

Одним з ключових аспектів цього 

періоду є  система електронної 

звітності, яка виступає не лише 

інструментом обліку, але й  

стратегічним компонентом цифрової 

трансформації.  

Електронна звітність сьогодні 

стала неодмінною складовою 

сучасного  бізнес-середовища, 

трансформуючи традиційний підхід до 

обліку та звітності.  Завдяки стрімкому 

розвитку технологій, підприємства 

впроваджують електронні  засоби для 

збору, обробки та подання фінансової 

інформації, спрощуючи та  

прискорюючи процеси ведення обліку. 

Завдяки електронній звітності компанії 

можуть вести облік та формувати  

звітність в електронному форматі, що 

значно полегшує процес обміну  

інформацією між різними структурами 

та дозволяє швидше реагувати на зміни 

в  економічному середовищі. 

Основною метою електронної 

звітності є автоматизація та 

удосконалення звітних процесів, що 

призводить до збільшення  

продуктивності підприємства та 

зменшення ймовірності помилок.  

Однією з ключових 

особливостей електронної звітності є 

можливість  подання звітів у режимі 

реального часу. Це дозволяє компаніям 

оперативно  коригувати стратегії, 

виходячи з актуальної фінансової 

ситуації. Крім того,  реальний час 

забезпечує швидший доступ до 

інформації для зацікавлених сторін,  

таких як інвестори, регулятори та інші 

учасники ринку. Окрім фінансової 

звітності, електронні системи також 

дозволяють  автоматизувати процеси 

звітності перед іншими державними 

органами, такими як  податкова 

служба, статистичні агентства та інші 

регулюючі органи. Це спрощує  

відносини між підприємствами та 

державними установами, роблячи їх 

більш  ефективними та менш 

витратними.  

Серед ключових складових в 

контексті глобалізації економіки та 

зростаючої  конкуренції електронна 

звітність стає необхідністю для 

підприємств будь-якого  розміру. За її 

допомогою компанії можуть 
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поліпшити ефективність своєї  

фінансової діяльності, забезпечити 

точність звітів та підвищити рівень 

взаємодії з  різними стейкхолдерами. В 

контексті розвитку електронної 

звітності, важливим етапом стає  

інтеграція з іншими інформаційними 

системами підприємства. Це може 

включати  в себе зв'язок з системами 

управління взаємовідносинами з 

клієнтами (CRM),  системами 

управління виробництвом (ERP), а 

також з системами управління  

ресурсами підприємства (ERM). 

Інтеграція з цими системами дозволяє  

автоматизувати не лише фінансову 

звітність, але і багато інших бізнес-

процесів,  забезпечуючи їхню 

взаємодію та спільну роботу.  

Однією з важливих задач 

електронної звітності є також 

забезпечення  стандартизації 

інформації. Використання єдиної 

системи стандартів та форматів  

дозволяє забезпечити спільність 

інформації як в межах підприємства, 

так і на  рівні галузі або країни. Це 

зробить можливим порівняння та 

аналіз даних між  різними 

підприємствами, сприяючи 

вдосконаленню бізнес-процесів на 

рівні  галузі та формуванню сучасних 

підходів до стандартизації звітності. У 

зв'язку з розвитком технологій 

блокчейн, електронна звітність може  

зазнати ще одного рівня інновацій. 

Використання блокчейн-технологій 

може  забезпечити високий рівень 

безпеки та відстеження даних в 

електронних звітах.  Кожна транзакція 

чи запис може бути зафіксована в 

блокчейні, забезпечуючи достовірність 

інформації.  

Подання електронної звітності 

включає в себе кілька ключових  

особливостей, які визначають процес 

збору, обробки та передачі інформації. 

На  перший погляд, цей процес може 

здаватися схожим до традиційного, але 

в  електронному варіанті він набуває 

нових можливостей та вимагає 

дотримання  специфічних принципів: 

стандартизація форматів та структур 

даних; застосування електронних 

підписів; використання систем 

управління інформацією; 

автоматизація збору та обробки даних; 

реальний час та онлайн доступ; безпека 

та конфіденційність.  

Для формування і подання 

електронної звітності використовують 

програмне  забезпечення (ПЗ) – «Єдине 

вікно». Єдине вікно - це інформаційно-

телекомунікаційна система, яка 

дозволяє  подавати стандартизовану 

електронну звітність до контролюючих 

органів  (податкова, статистика тощо).  

Процедура подання такої звітності 

включає формування звіту за 

встановленою формою в спеціальному 

програмному  забезпеченні, 

підписання звіту електронним 

цифровим підписом, відправлення 

звіту в єдине вікно, отримання 

квитанції від контролюючого органу 

про прийняття звіту. У межах процесу 

подання електронної звітності, 

важливим компонентом є  здатність 

забезпечити єдність та стандартизацію 

інформації. Це вимагає  використання 

загальноприйнятих форматів та 

структур даних, які дозволяють  різним 

системам та програмам ефективно 

співпрацювати. Наприклад, в  

електронних фінансових звітах може 

використовуватися стандарт XBRL  

(eXtensible Business Reporting 

Language), який робить можливим 

обмін  інформацією між різними 

фінансовими системами та забезпечує 
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її  структурованість.  

Загальносвітовий досвід 

підкреслює, що ефективна електронна 

звітність та  використання 

міжнародних стандартів сприяють 

покращенню якості фінансової  

звітності, забезпечують її 

порівнянність та спрощують обмін 

інформацією між  різними країнами. У 

цьому контексті, Україна активно 

працює над адаптацією  

інтернаціональних стандартів та 

впровадженням сучасних технологій 

для  створення ефективної та 

конкурентоспроможної системи 

електронної звітності. Перспективи 

розвитку системи електронної 

звітності в Україні  визначаються 

інтеграцією передових технологій, 

вдосконаленням правового  

регулювання, підвищенням кількості 

сервісів для бізнесу та держави. Саме 

тому, важливим є не лише 

вдосконалення технічних засобів, але й 

вивчення соціально-економічних 

аспектів впровадження цифрових 

технологій в практику управління.  

Впровадження електронної 

звітності перетворює традиційні 

підходи до  фінансового управління, 

роблячи їх більш ефективними та 

прозорими. Перш за все, важливо 

визнати переваги, які приносить 

електронна звітність.  Це включає в 

себе автоматизацію процесів,  

зменшення ймовірності помилок 

та  підвищення точності фінансової 

інформації. Однак разом з усією своєю 

вигідністю, електронна звітність несе в 

собі  виклики, такі як потреба високої 

кваліфікації персоналу та забезпечення  

надійності цифрових систем. Це 

вимагає постійного вдосконалення та 

навчання, щоб підприємства могли 

повністю використовувати потенціал 

цієї технології.  

Таким чином, поняття та суть 

задачі електронної звітності полягає в  

інтеграції інформаційних технологій 

для оптимізації звітних процесів,  

підвищення прозорості та швидкості 

обміну інформацією, а також в  

удосконаленні якості та достовірності 

фінансової звітності, адже електронна  

звітність стає ключовим елементом 

стратегії управління, спрямованої на 

успіх у  цифровому світі, а її практичне 

застосування сприяє створенню більш  

прозорої та ділової екосистеми для 

загального економічного розвитку та  

поліпшенню бізнес-клімату в країні. 
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